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 در جدول دوره ای پیشنهادی توسط شارل ژانت: 3

 به کدام زیرلایه ختم می شود؟ 120و 119الف( لایه ظرفیت عنصرهای با عدداتمی 

 کدام است؟ 121اتمی ب(آخرین زیر لایه عنصر با عدد

 های لایه زیر از پس لایه.................. زیر عنوان به ................ لایه زیر جدول، این جدید ردیف دو در ج(

d,p,s وf عدد کوانتومی فرعی این زیرلایه .......... است وحداکثر گنجایش.................. الکترون دارد.شود می پر . 
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 .است ترمیت واکنش شود می استفاده آن از جوشکاری صنعت در که هایی واکنش از یکی 7

(s) + 2Fe(l)3O2(s)              Al3O22Al (s) + Fe 

 چرا؟ آهن؟ یا آلومینیم است، تر فعال فلز کدام کنید مشخص الف(

 95 خلوص با آلومینیم گرم چند آهن، گرم 280 تولید برای کنید حسابدرصد باشد،  85اگر بازده واکنش  ب(

 ؟است لازم درصد
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 جاهای خالی را با کلمات یا عبارات یا اعداد مناسب ودقیق پر کنید. 8

 .است لیتر.......... با ارز هم خام نفت بشکه الف( هر

 بهداشتی، و آرایشی مواد ها، شوینده پارچه، و الیاف تولید برای دنیا در مصرفی خام نفت از درصد .......................... ب(

 .رود می کار به لاستیک و منفجره مواد پلاستیک، رنگ،

 است. .................. خام نفت سازندۀ اصلی عنصرج( 

 .هاست آلکان خانوادۀ عضو نخستین و ترین د( گاز............ ساده
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 شود؟ می استفاده « آورنده عمل»  عنوان به اتن گاز از کشاورزی، ( چرا درالف

 (ب

 
 سنگ بنویسید. زغال کارایی وکاهش اثر گلخانه ای وآلایندگی های بهبود راه برای2(  ج
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   را بنویسید. زیر های نام آیوپاک آلکان

 الف(                                                           
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 را کاهش یقلب یها یماریب احتمالکاهش کلسترول خون شده و سبب................ داشتن  لیبه دل یگوشت ماه 12

 دهد. یم 

  .است................ و  .....................از  یغن یماست منبع 

  .می کنند محافظت خونی برابرکم در شما از آنها خوردن و ............هستند از غنی منبع عدس، و اسفناج

  سازندۀ آن است. یذره ها ..........................و  .........................  فیتوص یبرا یاریماده، مع کی یدما

آن  رییتغ ،ییایمیش یواکنش ها یگرما یفیو ک یکم یکه به بررس ی استمیش علماز ی؛ شاخه ا .............................

 می پردازد. بر حالت ماده دارد، کهی ریو تأث

 .است واکنش انجام برای لازم انرژی  تأمین کننده و آهن استخراج در رایج ای دهنده واکنش ........................... ،
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مصرف شود، دمای آب به چند درجه  25 ℃کیلوگرم آب  50ب( اگر تمام گرمای آزاد شده در این واکنش برای گرم کردن 

 فرض کنید.( j.g 2/4-1℃.-1می رسد؟)گرمای ویژه آب را (℃سانیگراد)
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  رمضانی-رزومندمآ  سلامت و موفقیت شما را  

 


